

# తెలంగాణ క్యాపిటల్

నిజం.. నిజాయితీ.. నిబద్ధత



TELANGANA CAPITAL NEWS

సాయంకాల పత్రిక



www.telanganacapitalnews.com

పేజీలు 4

కేంద్ర హెబ్బాంశాఖ సహాయ మంత్రిగా బండి సంజయ్ కుమార్ ఇవాళ ఉదయం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సరిగ్గా 11 గంటలకు నార్త్ బ్లాక్ లో కేంద్ర హెబ్బాంశాఖ సహాయ మంత్రిగా ఆయన బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. బండి సంజయ్ కి జగద్గురు శంకరాచార్య హంపి విరూపాక్ష విద్యారణ్య పీఠాధిపతులు శ్రీ విద్యారణ్య భారతి స్వామిజీ పదవీ బాధ్యతల కార్యక్రమానికి హాజరై వేద మంత్రోచ్ఛరణలతో ఆశీర్వాదించారు. సంజయ్ కి పూల బొకే అందించి సహచర మంత్రి నిత్యానంద రాయ్ అభినందనలు తెలిపారు. భద్రతా కారణాల రీత్యా కార్యక్రమం అట్టహాసం, నాయకుల సందడి లేకుండా అత్యంత నిరాడంబరంగా హెబ్బాంశాఖ సహాయ మంత్రి బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. అంతకుముందు తన అధికారిక నివాసంలో బండి సంజయ్ ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు తెలంగాణ నుండి భారీగా బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలివచ్చారు. పూలబొకేలు, శాలువతో సత్కరించి స్వీట్లు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, సాధారణ ప్రజల రాకతో సంజయ్ నివాసం కోలాహలంగా మారింది.



# బండి బాధ్యతల స్వీకరణ

## రామడుగులో టిడిపి పునర్నిర్మాణం?

- కసరత్తు ప్రారంభించిన జిల్లా నాయకులు
- పార్టీకి పూర్వ వైభవం తెచ్చేలా కార్యాచరణ
- స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్నట్లు సమాచారం



తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, రామడుగు: రామడుగు మండలంలో టిడిపి అంటేనే ఒక హైపిచ్ ఉండేది. కాలక్రమేణా తెలంగాణ నుండి ఏపీ విడిపోవడంతో ఆ పార్టీ ఫోకస్ తెలంగాణపై అంతంత మాత్రమే ఉండడంతో తదనంతరం రామడుగు మండలంలో టిడిపి నాయకులు తలో పార్టీ చూసుకున్నారు. దీంతో మండలంలో టిడిపి అడ్డన్ లేకుండా పోయింది. ప్రస్తుతం ఏపీలో చంద్రబాబు నాయుడు గెలుపొందడంతో తెలంగాణలో టిడిపి పుంజుకుంటుందని, ముఖ్యంగా కరీంనగర్ జిల్లాపై టిడిపి ఫోకస్ చేసినట్లు వార్తలు రావడంతో ఒక్కసారిగా మాజీ నాయకులు అల్ డ్ అయ్యారు. ఇప్పటికే కార్యాచరణ రూపొందించి జిల్లా నాయకులు మండల నాయకులతో ఫోన్లో సంప్రదించినట్లు పలు వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. టిడిపి వదిలి వెళ్ళిన వారు కూడా మళ్ళీ పార్టీలోకి రావడానికి సుముఖం చూపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఏదేమి గాని టిడిపి రామడుగు మండలంలో పునర్నిర్మాణం అవుతుంది అంటే మాజీ నాయకులు పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేస్తామని కూడా జిల్లా నాయకులకు హామీ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. జూన్, జూలై నెలలలో సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ ఎలక్షన్లు ఉండడంతో జిల్లా నాయకులు స్థానిక సంస్థల ఎలక్షన్లపై ఫోకస్ చేసినట్లు సమాచారం. దీంతో రామడుగు మండలంలో మాజీ పార్టీ నాయకులు టిడిపిలో చేరితే పార్టీ బలోపేతం అయ్యేట్లుగా కనిపిస్తుంది. దీని ప్రభావం కూడా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గట్టిగానే ఉంటుందని పలు వురు రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు.



## తెలుసుకుందాం

### టమాటా పైపార జీర్ణం కాదంటారు.. ఎందువల్ల?

వృక్షశాస్త్రం ప్రకారం టమాటా కూడా మిర్చి, వంకాయ, ఉమ్మెత్తకాయ కుటుంబమైన సొలానేసీ (solanaceae)కి చెందినదే. దీని శాస్త్రీయ నామం సొలానమ్ ల్యూకోపెర్నికమ్. టమాటా పైపార పలువని సెల్యులోజ్ నిర్మితం. ఇందులో గట్టిగా కాకున్నా, దృఢంగా ఉండే ల్యూకోపీన్ (lycopene) అనే గైకోప్రోటీను ఉంటుంది. మన జీర్ణవ్యవస్థ కేవలం తక్కువ సంఖ్యలో మోనోశాకరైడ్లు ఉన్న చక్కెరలను మాత్రమే అరాయింతుకోగలవు. కానీ అధిక సంఖ్యలో చక్కెరలున్న సెల్యులోజ్లాంటి పాలీశాకరైడ్లను జీర్ణం చేయలేదు. టమాటా పండు చర్మం పాలీశాకరైడ్లు, గైకోప్రోటీన్ల వంటి పెద్ద అణువులతో నిర్మితమయినందున అది జీర్ణం కాకుండా అలాగే పీలికలుగా వినర్జితమవుతుంది.

(సేకరణ : తెలంగాణ క్యాపిటల్, బెజ్జంకి)

## తెలుగు పాఠ్య పుస్తకాల పంపిణీకి బ్రేక్

### వాటిని వెనక్కి తీసుకోవాలని విద్యాశాఖ ఆదేశాలు

తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, బెజ్జంకి: వేసవి సెలవు అనంతరం పాఠశాలలు బుధవారం ప్రారంభం విద్యార్థులకు ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు మరియు ఏకరూప దుస్తులను హడావిడిగా ఇచ్చి ఉన్నారని... ఇది బాగానే ఉన్నా ఒకటవ తరగతి నుండి పదవ తరగతి వరకు పంపిణీ చేసిన తెలుగు పాఠ్యపుస్తకాలలో ముందుమాట వివాదాస్పదంగా మారింది. ఒకటి నుండి 10 వ తరగతి వరకు తెలుగు పాఠ్య పుస్తకాన్ని, వర్క్ బుక్ నీ విద్యార్థుల నుండి వెనక్కి తీసుకొమ్మని ఆదేశాలు డిఇఓ లు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. నిన్ననే విద్యార్థులకు పాఠ్య పుస్తకాలను పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ముందుమాట ను మార్చకుండా ప్రింట్ చేసిన విద్యాశాఖ ను పలువురు తప్ప పడుతున్నారు. ముందు మాట లో ముఖ్యమంత్రి గా కెసీఆర్ , విద్యా శాఖ మంత్రి గా సబితా ఇంద్రా రెడ్డి ల పేర్లు... 2015 లో విద్యాశాఖ లో ఉన్న అధికారుల పేర్లు పున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ విషయంలో వివాదం కావడం తో ఆ బుక్స్ వెనక్కి తీసుకోవాలని పాఠశాల విద్యా శాఖ నుండి స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇచ్చారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పుస్తకాల పంపిణీ నిలిపివేసి ఇప్పటివరకు పంపిణీ చేసిన పుస్తకాలను కూడా విద్యార్థులు ఉండే సేకరించి వెనక్కి తీసుకోవాలని విద్యాశాఖ అన్ని జిల్లాల డిఈఓ లకు సమాచారం అందజేయడం జరిగింది.

(తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్ ఎడిటర్)

**ముందుమాట**

2014 అనీ 2015 వేసవి సెలవులపై అధికారులు విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలను పంపిణీ చేసిన విషయం తెలుగు పాఠ్యపుస్తకాలలో ముందుమాట వివాదాస్పదంగా మారింది. ఒకటి నుండి 10 వ తరగతి వరకు తెలుగు పాఠ్య పుస్తకాన్ని, వర్క్ బుక్ నీ విద్యార్థుల నుండి వెనక్కి తీసుకొమ్మని ఆదేశాలు డిఇఓ లు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. నిన్ననే విద్యార్థులకు పాఠ్య పుస్తకాలను పంపిణీ చేయటం జరిగింది. ముందుమాట ను మార్చకుండా ప్రింట్ చేసిన విద్యాశాఖ ను పలువురు తప్ప పడుతున్నారు. ముందు మాట లో ముఖ్యమంత్రి గా కెసీఆర్ , విద్యా శాఖ మంత్రి గా సబితా ఇంద్రా రెడ్డి ల పేర్లు... 2015 లో విద్యాశాఖ లో ఉన్న అధికారుల పేర్లు పున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ విషయంలో వివాదం కావడం తో ఆ బుక్స్ వెనక్కి తీసుకోవాలని పాఠశాల విద్యా శాఖ నుండి స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇచ్చారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పుస్తకాల పంపిణీ నిలిపివేసి ఇప్పటివరకు పంపిణీ చేసిన పుస్తకాలను కూడా విద్యార్థులు ఉండే సేకరించి వెనక్కి తీసుకోవాలని విద్యాశాఖ అన్ని జిల్లాల డిఈఓ లకు సమాచారం అందజేయడం జరిగింది.



## బండి బాధ్యతల స్వీకరణ

(తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, కరీంనగర్)

కేంద్ర హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రిగా బండి సంజయ్ కుమార్ ఇవాళ ఉదయం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సరిగ్గా 11 గంటలకు నార్త్ బ్లాక్ లో కేంద్ర హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రిగా ఆయన బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. బండి సంజయ్ కి జగద్గురు శంకరాచార్య హంపి విరూపాక్ష విద్యారణ్య పీఠాధిపతులు శ్రీ విద్యారణ్య భారతి స్వామిజీ పదవీ బాధ్యతల కార్యక్రమానికి హాజరై వేద మంత్రోచ్ఛరణలతో ఆశీర్వదించారు. సంజయ్ కి పూల బొకే అందించి సహచర మంత్రి నిత్యానంద రాయ్ అభినందనలు తెలిపారు. భద్రతా కారణాల రీత్యా కార్యకర్తల అట్టహాసం, నాయకుల సందడి లేకుండా అత్యంత నిరాడంబరంగా హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రి బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. అంతకుముందు తన అధికారిక నివాసంలో బండి సంజయ్ ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు తెలంగాణ నుండి భారీగా బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలివచ్చారు. పూలబొకేలు, శాలువాతో సత్కరించి స్వీట్లు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, సాధారణ ప్రజల రాకతో సంజయ్ నివాసం కోలాహలంగా మారింది.





## చరిత్రలో జూన్ 14 శుక్రవారం

### సంఘటనలు

- 1777:** చుక్కలు, అడ్డగీతలతో అమెరికా ప్రస్తుత పతాకము అమలుపరచబడింది. బీ అమెరికా ఫ్లాగ్ డే.
- 1900:** హవాయి అమెరికాలో ఒక భాగమయ్యింది
- 1938:** మొట్టమొదటి సూపర్ మ్యూజ్ పుస్తకము విడుదలయ్యింది.
- 1967:** ప్రజా గణతంత్ర దేశము, చైనా మొట్టమొదటి హైడ్రోజను బాంబును పరీక్షించింది.
- 1982:** అరెంజీనా సైన్యం, బ్రిటిష్ సైన్యానికి, ఫాక్ లేండ్ లో లొంగిపోయింది.
- 2005:** ప్రపంచ రక్త దాతల రోజుబీ కార్ల లేండ్ స్ట్రీనర్ (1868 జూన్ 14 - 1943 జూన్ 26), ఎ, ఓ, బి, బ్లడ్ గ్రూపులను కనుగొన్నందుకు 1930 లో నోబుల్ ప్రైజును పొందిన శాస్త్రవేత్త పుట్టిన రోజు గుర్తుగా, ఈ రోజును, ప్రపంచ రక్త దాతల రోజుగా 2005 నుంచి జరుపుకుంటున్నారు.
- 2005:** నూరు మీటర్ల పరుగు వేగంలో జమైకాకు చెందిన అసఫా పోవెల్ సరికొత్త ప్రపంచ రికార్డును 9.77 సెకండ్లతో బ్రెడ్లలుకొట్టారు.
- 2009:** ఇరాన్ అధ్యక్షుడిగా అహ్మద్ నెజాద్ ఎన్నికయ్యాడు.

### జననాలు

- 1916:** బుచ్చిబాబు, ప్రసిద్ధ నవలాకారుడు, నాటకకర్త మరియు కథకుడు. (మ.1967)
- 1928:** చే గెవారా, దక్షిణ అమెరికా ఖండపు విప్లవకారుడు మరియు రాజకీయ నాయకుడు. (మ.1967)
- 1963 :** గోనె రాజేంద్ర ప్రసాద్ ప్రముఖ మోటివేషన్ కౌన్సెలర్.
- 1967:** భారతీయ పారిశ్రామికవేత్త, ఆదిత్య బిర్లా గ్రూప్ (వ్యాపార సముదాయం) అధ్యక్షుడు కుమార్ మంగళం బిర్లా జననం
- 1969:** జర్మనీకి చెందిన ఒక మాజీ ప్రపంచ నంబర్ 1 టెన్నిస్ క్రీడాకారిణి స్టెఫీ గ్రాఫ్ జననం

### మరణాలు

- 1534:** చైతన్య మహాప్రభు, రాధాకృష్ణ సంప్రదాయాన్ని పరాకాష్ఠకు తీసుకువెళ్లిన మహా భక్తుడు. (జ.1486)
- 1926:** అమెరికన్ చిత్రకారిణి మరియు ముద్రణకర్త మేరీ కస్సల్ మరణం (జ.1844)
- 1961:** కె శ్రీనివాస కృష్ణన్, భారతీయ భౌతిక శాస్త్రవేత్త. పద్మభూషణ్ గ్రహీత. (జ.1898)
- 2008:** నాగభైరవ కోటేశ్వరరావు?, ప్రముఖ కవి, సాహితీవేత్త మరియు సినిమా మాటల రచయిత. (జ.1931)
- 2014:** తెలంగాణ శకుంతల, తెలుగు సినిమా రంగంలో క్యారెక్టర్ నటి, ప్రతినాయకురాలు మరియు హాస్య నటి. (జ.1951)
- 2014:** కానేటి మోహనరావు, కమ్యూనిస్టు పార్టీకి చెందిన పార్లమెంటు సభ్యుడు మరియు భారత స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు. (జ.1928)

**నేటి పండుగలు/జాతీయ దినోత్సవాలు**  
పతాక దినోత్సవం  
ప్రపంచ రక్త దాతల రోజు

(సేకరణ : తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, బెజ్జంకి)



## యువత ఉపాధి అవకాశాలు సృష్టించేందుకు చేసుకోవాలి

### ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్

**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, సిరిసిల్ల:** యువత ఉపాధి అవకాశాలు సృష్టించేందుకు చేసుకోవాలని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ గారు పిలుపునిచ్చారు. సిరిసిల్ల పట్టణ కేంద్రంలోని కల్యాణి లక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన మెగా జాబ్ మేళకు ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి, ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్, అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమి, అదనపు ఎస్పీ చంద్రయ్యతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ నివారణ ఫౌండేషన్ సహకారంతో 60కి పైగా కంపెనీలతో ఉద్యోగ అవకాశాల కల్పించడానికి మెగా జాబ్ మేళ నిర్వహణకు కృషి చేసిన జిల్లా ఎస్పీ, పోలీస్ యంత్రాగాన్ని విప్



అభినందించారు. డ్రగ్ రహిత జిల్లాగా మార్చడానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని, యువత ఉద్యోగ అవకాశాలని అందించుకోవాలని, కష్టపడి పనిచేయాలనుకునే యువత కోసం ఉద్యోగ అవకాశాలు క్యూ కడుతాయని పేర్కొన్నారు. వారం రోజులపాటు పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది నిరుద్యోగులకు అవగాహన సమావేశాలు నిర్వహించి,

విజయవంతం చేశారని కొనియాడారు. శాంతి భద్రతలు కాకుండా యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించే ప్రయత్నం పోలీస్ వారు చేయడం అభినందనీయమని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. ఇప్పటికే 30 వేల నియామకాలు చేశామని వెల్లడించారు. ఇటీవల గ్రూప్ - 1 పరీక్ష నిర్వహించామని, త్వరలో మెగా డి ఎస్ సి చేపట్టునున్నామని తెలిపారు. స్కిల్ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రాంలో భాగంగా యువతకు వివిధ వృత్తుల్లో శిక్షణ ఇప్పించి సర్టిఫికేట్ అందించి స్థానికంగా, ఇతర దేశాల్లో ఉపాధి కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. దుబాయ్ ప్రతినీధులతో పిలిపించి, అక్కడ కంపెనీలకు ఉపయోగ పడేలా ప్రణాళిక ప్రకారం ముందుకు వెళ్ళామని వివరించారు. ఈ మేళాకు సుమారు 8వేల మంది నిరుద్యోగులు హాజరయ్యారు.



## చెన్నకేశవ స్వామి దేవాలయ పంచమ వార్షికోత్సవం

**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, బెజ్జంకి:** సిద్దిపేట జిల్లా బెజ్జంకి మండలంలోని శ్రీ తోటపల్లి గ్రామంలో శ్రీ భూసమేత చెన్నకేశవ స్వామి వారి దేవాలయ పంచమ వార్షికోత్సవ వేడుకలు గురువారం పలువురు భక్తులు హాజరై, తన్నీరు శ్రీవాణి గౌతమ్ ల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగినాయి. ఈ ఆలయాన్ని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి, ప్రస్తుత సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే, తోటపల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులు తన్నీరు హరిష్ రావు స్వంత ఖర్చులతో గత ఐదు సంవత్సరాల క్రితం నిర్మించడం జరిగింది. ప్రతి ఏటా జెప్ల మాసంలోని మృగశిర కార్తి నవమి రోజున ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే గురువారం రోజున శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం కల్యాణోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తన్నీరు హరిష్ రావు తల్లి లక్ష్మీబాయి తో పాటుగా పలువురు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

## గోపాల్ రావు పేటలో డీఎల్పీఓ విచారణ హనుమాన్ గుడి, పంచాయతీ ప్రహారీ పరిశీలన

**తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్, రామడుగు:** రామడుగు మండలం గోపాల్ రావు పేట గ్రామంలో గురువారం డీఎల్పీఓ రాంబాబు విచారణ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ మొట్టమొదటి దేవాలయం అయిన హనుమాన్ టెంపుల్ పునర్నిర్మాణం, గ్రామపంచాయతీ ప్రహారీ గోడ విషయంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కర్ర సత్య ప్రసన్న చేసిన ఫిర్యాదు మేరకు డీఎల్పీఓ విచారణ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఈ వర్గాల వాదనలను స్వీకరించి తదుపరి వాంగ్మూలాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఓ రాజశేఖర్ రెడ్డి, పి ఆర్ ఏఈ సచిన్, పంచాయతీ కార్యదర్శి మహబూబ్ పాషా, నేచర్ యూత్ క్లబ్ సభ్యులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.





## మాళవిక శర్మ.. నీ లుక్స్ కు ఫిదా..

ఎన్ని జన్మలు తపస్సు చేసిందో ఆ చీర.. ఈమె తనువును తాకే వరం పొందేందుకు.. 26 జనవరి 1999న మహారాష్ట్ర రాజధాని ముంబైలోని అంధేరి ఈస్ట్ ప్రాంతంలో జన్మించింది ఈ అందాల తార మాళవిక శర్మ. ముంబైలోని రిజ్వీ లా కాలేజీలో క్రిమినాలజీ ఎల్ఎల్బీ పూర్తి చేసింది ఈ అమ్మడు. సినిమాల్లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చేందుకు ముందుగా మోడల్ గా తన కెరీర్ ను ప్రారంభించింది ఈ వయ్యారి భామ. జయోనీ మొబైల్, హిమాలయ హెర్బల్ ఫేస్ వాష్, మీరా ప్యూర్ కొబ్బరినూనె, సంతూర్ డియోడెంట్ వంటి అనేక టీవీ యాడ్ లలో యాక్ట్ చేసింది. 2018లో రవితేజ జోడిగా నేల టిక్కెట్ తెలుగు యాక్షన్ కామెడీ సినిమాతో కథానాయికగా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. 2021లో యంగ్ హీరో రామ్ పాతినేనికి జోడిగా క్రెమ్ బిల్లర్ రెడ్ సినిమాలో యాక్ట్ చేసింది. 2022లో కాఫీ విత్ కాదల్ అనే తమిళ రొమాంటిక్ కామెడీ చిత్రంతో కోలీవుడ్ ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయింది. 2024లో గోపీచింద్ సరసన భీమా చిత్రంలో నటించి ఆకట్టుకుంది. ప్రస్తుతం సుధీర్ బాబుకి జోడిగా హరోం హర మూవీలో యాక్ట్ చేస్తోంది.

cinema

